Dans une classe de 25 eleves,
il y a 12 filles.



Correction :

La proportion de filles est égalea —_—

25
or: 12_12Xx4_ 48
25 25%4 100

Il y a donc 48 % de filles dans la
classe.




800 étudiants se présentent a un
examen et 200 le reussissent.




Correction :

La proportion d'étudiants réussissant I'examen est
égale a :

200 _200+200 1 __ .

800 800=200 4

Donc le pourcentage de réussite est
égal a 25 % .






2 2%20 _ 40
5 5%20 100

=40 %






Correction :

40 % de S0 € est egal a :

40 < 40X50
100 100
200
" 100

=2€



Un article coute 60 €.
Un commercant décide

de reéaliser une réduction
de 30 % .




Correction :

Calculons le montant de la réduction, c'est-a-dire calculons
30 % de 60 €.

30 30X60
X —
100"~ 100
_ 1800
100
=18 €

Le nouveau prix est donc : 60 — 18 =42 €.



	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10

